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Новий Рік ? найзагадковіше свя­
то, що відчиняє нам двері у світ 
добрих казок і чар . Довірливі малю­
ки, діловиті підлітки, серйозні до­
рослі ? усі рахують хвилини до на­
стання свята, до того моменту, коли 

годинник проб'є дванадцяту . 
Метушливі японці, стримані 

англійці, гарячі фіни й витончені 
французи ? усі зустрічають Новий 
рік. Усі чекають Діда Мороза, Сан­
та Клауса і Юля Томтена, загаду-

' ють бажання і дарують подарунки. 
Про те, де і скільки Дідів Мо­

розі.в, подарункі в, сюрпризів та 
поц~лунюв, ми вам 1 хочемо роз­

повісти. 
У Франції на Noe\ (Різдво) дару­

ють все, що завгодно, хоча дотри ­

муються декількох суворих правил. 
Наприклад, парфуми жінці може 
подарувати тільки її чоловік , в ін­
шому випадку такий подарунок 
вважається не дуже пристойним. 

Шотландці в новорічну ніч від­
правляються до друзів зі шматоч-
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ком пирога, вином та декількома 
вуглинками . На їхній погляд, це 
найкращий спосіб на цілий рік за­
безпечити рідних та друзів їжею та 
теплом. 

У Данії опівночі господиня подає 
до святкового столу величезну мис­

ку солодкої рисової каші. Її особ­
ливість у тому, що на дні миски за­
хований горішок. За традицією, 
якщо такий горішок знаходить 
незаміжня дівчина, то наступного 
року весілля не минути . Усім іншим 
обіцяють щасливий новий рік! 
У Великобританії замовлgють 

подарунки у Fatheт Christmas. Иому 
пишуть докладний лист з перераху­
ванням бажаного, який спалюють 
у каміні. Дим з труби доставить 
список бажань за призначенням. 
Обов'язково дотримуються звичаю 
розсилати листівки з різдвяним · 
сюжетом усім знайомим. 

В Італії в кінці року зі всіх вікон 
летять старі або непотрібні речі. 
Італійці завжди піклуються про те, 

Мовив хтось , мов в воду канув, 

Що студентам в різну пору: 

«Випав сніг чи сніг розтанув -
Отже, сесія вже скоро». 

Але вже коли мороз 

Торкнеться тихо наших щік, 

То мчить, немов електровоз, 

До нас прийдешній Новий Рік . 

Це - свято мрій, це - свято дива, 
Свято недоспаних ночей. 

_щоб зустріти новий рік не тільки 
в оновленому інтер'єрі, але й у но­
вому одязі. Досить цікавим є старо­
давній звичай: 31 грудня чолов іки 
й жінки дарують близьким червону 
білизну. Саме цей колір символізує 
новизну. А маленькі італійці чека­
ють подарунків від жінки Діда 
Мороза, яку звуть Ла Бефана. 

Різдво в Німеччині -- свято сімей­
не. Усі повинні неодмінно зібрати­
ся за святковим столом . Цього дня 
відбувається церемонія обміну по­
дарунками, яка навіть має свою на­
зву ·- Бешерунг. Невід'ємною час­
тиною новорічного бенкету є der 
Lebekuchen - пряник, який випі­
кається кожного року ще з часів Се­
редньовіччя. Це «справжнє диво 
з муки, цукру і родзинок» може 
досягати довжини цілої лавки. 
У Ісландії впродовж всього груд­

ня батьки не знають турбот із діть­
ми. Річ у тому, що Дід Мороз може 
несподівано завітати до дітей у 
будь-який день з І-го по 24 грудня . 

Зима, від снігу ніжно сива, 

В цей день стирає сум з очей. 

Тож я вам хочу побажати 

Веселих новорічних свят. 

Активним бути та не сумувати 

Не тільки в дн і подібних дат. 

Бажаю сесії легкої, 

Щоб все на п'ять і, звісно ж, вчасно . 

Та нарешті зрозуміти, 

Що студентом бути класно! 

Півиик Ольга гр.215 

Незважаючи на різні традиції 
святкувань, вітаю вас з .Новим ро­
ком! Бажаю здійснення найза­
повітніших мрій! Треба лише віри­
ти в новорічне диво ! І тоді обов' яз­
ково у двері до вас постукає 
справжн ій Дід Мороз, а під ялин­
кою ви знайдете довгоочікувані 
подарунки! 

Боидарук Олеиа гр. 1031-А 

Власне благополуччя - у руках кожного! 
Згідно з кошторисом університе­

ту на 2012 рік за загальним фондом 
на оплату комунальних послуг та 

енергоносіїв виділено 1807 тис. грн 
- це тільки на опцату газопостачан­
ня. У зв'язку з обмеженим фінансу­
ваням, у річному кошторисі не за­
кладено видатки на водопостачан­

ня, водовідведення та електро­
енергію. 

Відсоткове відношення бюджет­
них студентів у загальиій чисель­
ності студентів становить 61,4 %, 
відповідно витрати за комунальни­
ми послугами на навчальний про­
цес повинні складати 61,4 % від за­
гальних. Тоді як в річному кошто­
рисі закладено лише 35,3 % від 
необхідних. Тобто практично всі 
витрати припадають на спеціаль­
ний фонд (власні надходження): 
частково оплата газопостачання та 

повністю оплата електроенергії 
й водопостачання. 

Чим більші витрати зі спеціаль­
ного фонду, тим менше можливос­
тей виділяти кошти на виплату 
премій співробітникам та студен­
там університету, а також виплачу­
вати стимулюючі надбавки пра­
цівникам . Тому нсбхідно вживати 
всіх заходів зі скорочення витрат 
спеціального фонду за рахунок 
енергозбереження та економії енер­
гоносіїв. 

Якщо виконати порівняльний 
аналіз видатків 2011-2012 років на 
комунальні послуги, то бачимо, що 
в 2011 році за загальним фондом 
було затверджено кошторисом 
5 559,4 тис. грн, що більше, ніж 
у 2012 році на З 751,7 тис. грн. 

Витрати на комунальні послуш 
та енергоносії за рахунок спеціаль­
ного фонду збільшилися в 2012 
році на З 787,5 тис. грн, практично 

Порівняльна ,таблиця витрат оо-,сnеціальним .фо:ндом 

окремих категорій споживачів, тис. грн 
~-

г 
--

Газ Еле11.1роенергія Вода 

Сrтож11ва•1і 
2011 р. ~12р 201·1 р. 2012 r. 2011 р. 20 12 р. --

Гуртожитки 517,5 525,9 484,4 310,9 805,9 553,8 

Басейн 20,1 23,І 20,8 71,7 298,9 246,8 

Навчальний корпус 544,5 І 069,8 195,8 656,9 І 337,5 4 553,8 

Разом: І 082,1 І 618,8 701,0 І 039,5 2 442.3 5 354,4 

Всього по споживачах : 2011 р. - 4 225,4 тис. грн; 2012 р. - 8 012,7 тис. грн. 

на 50 %, тоді як тарифи на водопос­
тачання збільшилися на 5-6 % , на 
електроенергію на 15 % відповідно 
до 2011 р. Ціна на газ для бюджет­
них установ протягом 2011-12 рр . 
зросла на 50 %, а фінансування із за­
гального фонду бюджету навпаки 
зменшилося . Як видно із таблиці, 
значно зросли витрати й по нав­
чальному корпусу. От і рахуйте, 
шановні сп івробітники, скільки 
університету потр·ібно зскономи:ги 

·-.на комунальних послугах, щоб була 
реальна можливість виплачувати 
премії, матеріальну допомогу, 
будь-які інші заохочувальні випла­
ти. Безумовно, покращити фінансо­
вий стан нашої альма-матер ми змо­

жемо тільки разом, коли кожен 
буде нести в ідповідальність за 
незакритий кран або не вимкнене 
світло тощо і розуміти, що власне 
фінансове благополуччя - тільки 
в його руках. 
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ДЕНЬ ЕНЕРГЕТИКА НА ФАКУЛЬТЕТІ (1ЕЛЕКТРИФІКАЦІЯ ЗАЛІЗНИЦЬ11 

Мій факультет~ найкращий! 
Мабуть, кожен, хто навчався у вищому нав- 2004 року: «З посмішкою на обличчі згадую, як з упевненістю можна стверджувати, що нав­

чальному закладі, може впевнено й гордо . сказа- в 1944--45 рр. ми тривалий час жили без чальний процес доволі насичений та цікавий. 
ти: «Мій факультет - найкращий!» Ми, електри- освітлення, а коли одного вечора його ввімкну- Ми беремо активну участь у культурному та нау­
ки, не виняток. Серед нас є ті, хто лише ступив ли, громове «Ура!» було чутно далеко за межами ковому житті університету, працюємо у добре­
на складну та тернисту стежку навчання, - пер- території ДПТу ... ». оснащених лабораторіях, висококваліфіковані 
шокурсники; ті, кому не звикати до твердого Слухати такі історії можна нескінченно довго викладачі (серед яких немало професорів) відда­
граніту науки, сесій, перфокарт -студенти; а та- - налічується ще не одна сотня. Багато випуск- ють нам свої знання. Студенти нашого факуль­
кож ті, хто давно вже отримав звання «випуск- ників пишуть листи на свої факультети, роз- тету знають, як активно та з користю провести 
ник ДІ!Ту». І кожен з нас поріднився душею зі повідаючи про своє життя та кар'єру після дозвілля: організовуються поїздки на Дніпро­
своїм факультетом. закінчення ДПТу; деякі з них залишилися пра- ГЕС та Запорізьку Січ, проводяться ознайомчі 

«Електрифікація залізниць» є одним із десяти цювати у Дніпропетровську та особисто прихо- екскурсії на перетворювальну підстанцію ДІ!Ту, 
факультетів ДІІТу. Створений одночасно із за- дять відвідати свій інститут; дехто працює електровозобудівний завод та багато інших. 
снуванням ДПТу (1930 р.), називався в ті роки викладачами. Влітку наші студенти допомагають Укрзаліз­
віндещо інакше: «Енергофакультеn>. 1932 року З роками ДІІТ підіймався . «Енергофакультел> ниці у пасажирських та вантажних перевезеннях 
відбувся перший випуск студентів-інженерів. із самого початку вважався найсильнішим на будь-яких сполученнях, працюючи помічни­
Хоча студентами їх важко було назвати: чо- в інституті. Він оснащувався сучасними лабора- ками машиністів електровозів та провідниками 
ловіки вже відбули строкову службу та мали ви- торіями відповідно до темпів розвитку тодіш- пасажирських вагонів, інші проходять виробни­
робничий стаж, жінки теж не перший рік працю- ньої техніки. До лав факультету вступали сту- чу практику на підприємствах залізниці або 
вали на виробництві . Для них це було своєрідне денти різних поко·лінь, і ті знання, які вони здо- в інших структурах. Окрім цього, ми живемо 
підвищення кваліфікації. бували, без сумніву, допомагали їм правильно у величезному гуртожитку із найкращим 
Як згадує випускник 1937 (!) року Зельман побудувати своє життя. комендантом, де маємо змогу проводити сту-

Маркович Банвер: «Перші роки для ДІ!Ту були Нині факультет «Електрифікація залізниць» дентські зібрання для інформування студентів та 
напрочуд складними, оскільки тоді ·ще не було налічує чотири спеціальності: «Електротехнічні організації різних культурних заходів . 
навчального корпусу . По закінченню будівниц- системи електроспоживанню>, «Електричний Взагалі, ми маємо все для того, щоб в майбут­
тва почалось навчання. Але в інституті ще транспорт», «Теплотехніка» та «Автоматизова- ньому втілити свої мрії в реальність та реалізува­
не було належного опалення, тому взимку за- ний елеі<тропри.вод>>. ти себе . Головне - мати бажання, велике і щире 
няття проходили в гуртожитку № l. Іноді лекції Сказати, що навчання проходить весело і лег- бажання стати ІНЖЕНЕРОМ-ЕЛЕКТРИКОМ , 
доводилося слухати, сидячи на ліжках». ко, було б неправильно, адже наша майбутня а все інше обов'язково буде . 

Випускник нашого факультету 1949 року професія потребує пильності, серйозного став- Пів11ик О. А. гр. 215 
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Кафедра «ЕРС» спеціальність 
«Електричний транспорт» 

Кафедру електрорухомого скла­
ду залізниць засновано в 1933 році 
на електротехнічному факультеті 
Дніпропетровського інституту ін­
женерів транспорту . (надалі універ­
ситет). Створення кафедри було зу­
мовлено переходом залізниць 

.України з паровозної тяги на елек­
тричну. Уже в той час вчені універ­
ситету займалися питаннями роз­
витку електрорухомого складу. 

Перші дослідження електрорухо­
мого складу, виконані науковцями 
кафедри П. Н. Шляхто, В . Є. Розен ­
фельдом та ін" були спрямовані на 
підвищення. маси та швидкості руху 
поїздів. Кафедра проіснувала до 
1941 року, а потім поновила роботу 
1959 року у зв 'язку з необхідністю 
виконання прийнятого у 1956 році 
Генерального плану електрифікації 
залізниць СРСР. 

За роки свого існування кафед­
рою підготовлено близько 4 ООО фа­
хівців у галузі проектування, 
експлуатації та ремонту електрору­
хомого складу залізниць, метро­
політенів, підприємств міського 
електричного транспорту. 

Сьоrодні кафедра здійснює на­
вчання студентів денної та заочної 
форм за сп,еціальністю «Електрич­
ний транспорт», а також підготовка 
фахівців у комплексі «технікум­
ВНЗ» (денна та заочна форма) та 
магістрів за цією ж спеціальністю. 
Кафедра, виконує підвищення -ква­
ліфікації провідних фахівців«заліз­
ничного транспорту, їх перепідго-
товку. . 

З метою набуття практичних на­
вичок студенти проходять практи­

ку на підприємствах залізничного 
та промислового транспорту, під­
приємствах міського електричного 
транспорту . Студенти другого та 
третього курсів працюють провід­
никами пасажирських вагонів або 
помічниками машиністів. Студенти 
п ' ятого курсу проходять практику 

на елсктровозоремонтних заводах, грам державних випробувань елек-
а також у локомотивних депо. тровозів для залізниць України. 

Понад 55 % студентів під час Цього року висококваліфікова-
практики працюють на робочих ними фахівцями кафедри підготов­
місцях, що сприяє розвитку со- лено три монографії. 
ціального захисту студентів. У сі випускники за спеціальністю 

З метою підвищення рівня прак- «Електричний транспорт» роз­
тичної підготовки створено філію поділяються на роботу згідно з по­
кафедри в локомотивному депо даними замовленнями, підписани­
НижньодІііпровськ-Вузол, де про- ми договорами та контрактами 
водяться практичні та лабораторні з підприємствами залізничного та 
заняття з кількох дисциплін, здійс- міського електричного транспорту. 
нюється керівництво виробничою Про якість підготовки фахівців 
та переддипломною практикою. за спеціальністю «Електричний 

На кафедрі велику увагу приділя- транспорт» свідчать відгуки під­
ють організації виховної роботи приємств, де вони працюють. Так, 
в академічних групах та гуртожит- Запорізький елекrровозоремонт­
ку, 8 науково-педагогічних праців- ний завод оцінює їх таким чином: 
ників кафедри є кураторами ака- «Усі випускники спеціальності 
демічних груп. «Електричний транспорт» мають 

Навчальні та спеціалізовані лабо- високу професійну підготовку, 
раторії кафедри - автоматизації уп- є кваліфікованими спеціалістами 
равління ЕРС, електрообладнання з ремонту та експлуатації елект­
ЕРС постійного та змінного струму, ричного транспорту на залізницях 
тягових електричних двигунів, України, досконало засвоюють тех­
слектричної тяги , діючі моделі нологічні процеси ремонту елск­
електровозів ЧС7 і ВЛ8 розташо- тровозів, організації виробництва, 
вані в приміщеннях загальною пло- сприяють упровадженню у вироб-
щею близько 650 кв. м. ництво високотехнологічних , енер-

Кафедра проводить науко- гозберігаючих процесів. Це дозво-
во-дослідну роботу за такими на- ляє призначати їх на керівні посади 
прямками: та на посади фахівців у структур­

- визначення раціональних па- них підрозділах заводу. На своїх ро­
раметрів для перспективного елек- бочих місцях вони виявляю~:ь 
трорухомого складу; професійну відповідальність , іні-

- експлуатаційні випробуван- ціативу , високі ділові та моральні 
ня ЕРС; якості . 

-тягово-енергетичні випробу- Незважаючи на загальну тен-
вання нового електрорухомого денцію зниження рівня базових 
складу; -- - і професійних знань у більшості 

- підвищення тягово-зчіпних ВНЗ країни, випускники ДНУЗТ, та 
властивостей та надійності рухомо- ,, зокрема факультету «Електрифі­
го складу; кація залізниць», демонструють ви­

- модернізація існуючого елск- сокий рівень підготовки». 
трорухомого складу. Наші випускники обіймають по-

На кафедру електрорухомого сади міністра, начальника, головно­
складу наказами Мінмашпрому, го інженера, провідного спеціаліста 
Військово-промислового комплек- залізниці, локомотиворсмонтного 
су та Укрзалізниці № 6 від 21.04.92 заводу та інші посади в галузях про­
і Міністерства транспорту України мисловості, де потрібні інженсри­
№ 217 від 03.05.97 покладені обо - електромеханіки високої кваліфі­
в'язки головної організації з роз- кації. 
робки технічних вимог, експертизи 
технічних рішень та реалізації про-

Кафедра «Теп.~отехнікю> спе­
ціальність <ІТеплоенергеп1ка»! 

Теплоенергетика сьогодні є од­
нією з найбільш масштабних галу­
зей в Україні та світі . Вона забезпе­
чує не тільки виробництво і спожи­
вання теплової та електричної 
енергії, але й цілу низку важливих 
технологічних процесів у найрізно­
манітніших галузях промисловості , 
на транспорті, у будівництві та 
сільському господарстві. 

Кафедра «Теплотехніка», яка 
здійснює підготовку фахівців за 
цим напрямком, утворена в ДІ!Ті 
з дня його заснування в І 930 році. 
Спочатку це була загальноінженер­
на кафедра механічного факультету 
під назвою «Теплотехніка та термо­
динаміка», а зараз вона входить до 
складу факультету електрифікації 
залізниць. З 196 l року кафедра на­
давала освіту за спеціальністю 
«Промислова теплоенергетика та 
енергозбереження» за вечірньою · 
заочною формами навчан . 
а з 1992 року - за денною й бе:s-" 
відривною формами навчання за 
спеціальністю «Промислова тепло­
енергетика». Перший випуск фа­
хівців, що навчалися за денною 
формою, відбувся в 1997 році . 
З 2001 року кафедра здобула право 
готувати фахівців за четвертим 
рівнем акредитації. 

Сьогодні навчання проводиться 
за багаторівневою системою підго­
товки (бакалавр, спеціаліст, ма­
гістр) у галузі 0506 «Енергетика та 
енергетичне машинобудування» за 
напрямом підготовки 6.050601 
«Теплоенергетика». Майбутній 
професійний теплоенергетик отри­
мує грунтовну різнопланову підго­
товку : набуває знань стосовно 
різних джерел енергії, теплоенерге­
тичних об'єктів і обладнання, 
вміння досліджувати процеси, що 
в ньому відбуваються , керувати 

(Закінчення на с. 3) 
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ними та їх оптимізувати, розробля­
ти енергозберігаючі заходи. 

Програма підготовки, поряд із 
загальноосвітнім блоком та блоком 
інженерних дисциплін, передбачає 
вивчення спеціальних курсів, 
у яких розглядаються процеси 

у двигунах внутрішнього згорян­
ня , турбінах, тепло- та масообмін­
них апаратах, системи спалювання 

та перетворення палива, технології 
енергозбереження на підприєм­
ствах та в побуті , системи опалення, 
вентиляції та кондиціонування , 
альтернативні джерела енергії, 
плазмові технології. 

Значну частину навчального про­
цесу протягом всього терміну на­
вчання присвячено безперервному 
освоєнню й використанню сучасної 
комп'ютерної техніки. Комп'ютер­
на підготовка ведеться за двома на­
прямками: обчислення на ЕОМ теп­
лових процесів у теплотехнічних 
установках й устаткуванні та ком -
п'ютернс проектування теплоенер­
гетичного обладнання. За першим 
напрямком передбачено курси та­
ких дисциплін, як «Основи інфор­
маційних технологій та програму­
вання», «Основи обчислювальної 
теплофізики», «Математичні мето­
ди й моделі в розрахунках на 
ЕОМ», «Методи дослідження про­
цесів теплообміну», «Автоматиза­
ція розрахунків на ПЕОМ», під час 
вивчення яких студенти вивчають 

сучасні мови програмування та на­
бувають навичок їх застосування 
для вирішення конкретних науко­
во-практичних задач в галузі тепло­
енергетики. За другим напрямком 
вивчаються такі дисципліни: «На­
рисна геометрія і комп'ютерна 
графіка», «Автоматизація проекту­
вання в теплотехніці», «Машинне 
конструювання», де студенти 

вчаться виконувати проектні 
конструкторські роботи за допомо­
гою графічних редакторів AutoCad 
та Solid Works. 

Разом із теплотехнічними дис­
циплінами студенти теплоенерге­
тичного профілю вивчають ком­
плекс дисциплін, присвячених сис-
темам електропостачання, що 

сприяє підготовці спеціаліста-
універсала. Щороку студенти про­
ходять виробничу практику на теп­
лоенергетичних об'єктах підпри­
ємств залізниці, промисловості, ко­
мунально-житлового сектору, теп­

лових електростанціях та багатьох 
інших . Юнаки мають можливість 
навчатися на військовій кафедрі 
й одержати військову спеціаль­
ність з присвоєнням звання офіцера 
запасу. 

Випускники кафедри є спеціа ­
лістами в галузі енергетики. Вони 
можуть працювати на підпри­
ємствах будь:якого профілю (теп­
лоелекгростанції, котельні вагон­
них та локомотивних депо, енерге­

тичні служби заводів), у науково­
дослідних установах і конструктор­
ських бюро. 

Для забезпечення якісного на­
вчання кафедра має спеціалізовані 
аудиторії, обладнані устаткуванням 
для демонстрації навчальних філь­
мів, лекційні аудиторії та лабора­
торії. Лабораторна база складається 
з установок для проведення лабора­
торних робіт з технічної термоди­
наміки, тепло- та масообміну, гід­
роаеромеханіки, дослідження робо­
чих процесів двиrунів внутріш­
нього згоряння, компресорних ма­

шин та холодильної техніки. Поряд 

з лабораторією розташована цент-
ральна котельня університету, 
у якій студенти знайомляться 
з роботою парових і водогрійних 
котлів. 

Високий рівень підготовки ви ­
пускників забезпечують високо­
кваліфіковані викладачі. У складі 
кафедри працюють два доктори 
технічних наук, професори, один 
з яких очолює кафедру, сім канди­
датів технічних наук, доцентів. Усі 
вони мають великий досвід про­
фесійної та виховної роботи. При 

Д. О . Босий. У 2011 р. захистив ди­
сертацію на здобуття наукового 
ступеня доктора технічних наук 
зав. кафедри В. Г. Сиченко, у грудні' 
2012 захищено докторську дисер­
тацію доц. В. Г. Кузнєцовим. 

Усього за роки існування кафед­
ра підготувала більше 7 ООО спе­
ціалістів у галузі проектування, 
монтажу та експлуатації систем 
електропостачання залізничного 
транспорту. Серед них керівники 
високого рангу: перший заступник 
міністра транспорту та зв'язку, 

Факультет «Електрифікації залізниць» 
готує фахівців для енергетичної галузі і залізниць 

більше 80 років! 

федри не обмежується залізницею 
і її структурними підрозділами. 
Наші «приводникю> успішно пра­
цюють на підприємствах багатьох 
галузей промисловості. Не забува­
ють і про рідну кафедру, яка вклала 
в них стільки сил, енергії та тепла. 
Тому традиційно в дні, коли ви­
пускники минулих літ, наче пташе­
нята, злітаються до родинного 
гнізда, на кафедрі завжди багато­
людно. 

Про самовідданість колективу 
кафедри своїй справі св ідчить те, 
що її сп івробітники не раз здобува­
ли звання «Кращий молодий вче­
ний», «Кращий куратор» . Цілі ака­
демічні групи за результатами кон­

'-'lІ!ІІІІІ!ВІІІІІІІІІІІІІІІJІ!ІІІІІІВ!mІІІІІІІІІІІІІІІІіІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІ'і:ІІІ!ВІІІІІІІІІІ!ІІІІІ'ІІІ курсного добору посідали почесне 

кафедрі діє аспірантура для підго­
товки фахівців найвищої квалі­
фікації зі спеціальності «Технічна 
теплофізика та промислова тепло­
енергетика» . 

На навчання за спеціальністю 
«Теплоенергетика» випускники 
шкіл приймаються на перший курс, 
а випускники технікумів за 
профільною спеціальністю - на 
другий курс. 

Ласкаво просимо на навчання за 
напрямком «Теплоенергетика»! 

Кафедра «Електропостачання 
залізниць» спеціальність «Елек­

тротехнічні системи електроспо­
живання» 

Кафедра електропостачання 
залізниць була створена в складі 
елекгротехнічного факультету в 
1930 році - перший рік існування 
ДІІТу. Перший випуск 15 спеціа­
лістів з енергопостачання залізниць 
відбувся у грудні 1932 р. з числа 
студентів 4-го курсу, 11ереведених 
до ДІІТу в 1931 р. з металургійного 
інституту. 
Для читання лекцій на старших 

курсах електротехнічного факуль­
тету у 30-х роках запрошувалися 
провідні спеціалісти країни: профе­
сори М. Н. Трахтенберг, М . З. Баум­
гартен , М. А. Староскольський та 
інші. Першим завідувачем кафедри 
електропостачання залізниць був 
професор М. А. Староскольський, 
після нього - кандидат технічних 
наук, доцент С. М. Купрін. 

З 1937 року кафедру очолював 
доцент r. Я. Ришковський, у цей час 
була організована підготовка інже­
нерів за спеціальністю «Електроси­
лове господарство» . 

Багато випускників, що захисти­
ли дипломні проекти з енергопоста­
чання ще в довоєнні роки , стали ви­
датними діячами та обіймали 
відповідальні посади: М. В . Ковтун 
- начальник Головного управління 
елекгрифікації МШС; І . Т . Дащенко 
- директор Закарпатської енерго­
системи; М. 1. Пономаренко - го­
ловний інженер Дніпропетровсько­
го району елекгричних мереж 
Дніпроенерго; П. М. Булава - на­
чальник відділу Головного управ-
ління електрифікації МШС; 
Р. І . Мірошниченко доктор 
технічних наук, зав. >лабораторією 
ЦНДІ МШС та багато інших. 
У липні 2006 року кафедру очо­

лив канд. техн . наук В . Г. Сиченко. 
Кафедра продовжує підготовку 
інженерів-елекгриків за спеціаль­
ністю «Електротехнічні системи 
електроспоживання» за денною та 

безвідривною формами навчання. 
З 2006 р. дотепер на кафедрі захис­
тили кандидатські дисертації 
О . О. Матусевич, О. М. Полях та 

канд. техн. наук В . В. Корнієнко, 
начальники Головного управління 
електрифікації та елекгропостачан­
ня Укрзалізниці (ЦЕ) І . В. Анохов, 
І. В. Малишко, В. І. Данильченко, 
перший заступник ЦЕ С . Я. Карпен­
ко, заступник ЦТех В. Л. Ла­
рюшкін, заступник ЦРБ В. М. Скоб­
лснко, заступник начальника воєні­
зованої охорони Київського метро­
політену П. М . Челован, головний 
інженер Придніпровської залізниці 
О. В. Завгородній , начальник служ­
би РЗіА Дніпрообленерго В. А. Са­
пронков, заст. начальника служби 
РЗіА Дніпроенерго М. М. Дорофей, 
начальник електрогосподарства 

Дніпроміськелектротранспорту 
О. А. Загайко, декан факультету 
«Економіка та менеджмент на 
транспорті» В. І. Романка, началь­
ники служб електропостачання та 
провідні фахівці залізниць . 

Науково-дослідна робота кафед­
ри тісно пов ' язана з виконанням 
Державної програми електрифі­
кації залізниць. На кафедрі було 
розроблено програму енергозбере­
ження на залізничному транспорті 
на 1996-2010 роки. Уже сьогодні 
Укрзалізниця на базі розробок ка­
федри на 4 % знизила затрати 
електроенергії для перевізного 
процесу. 

Наявність Галузевої науково­
дослідної лабораторії сприяє ак­
тивній науковій діяльності викла­
дачів, наукових співробітників та 
інженерів. ГНДЛ «Електропоста­
чання та енергозбереженню> є про­
відною в Укрзалізниці з питань 
впровадження новітніх технологій 
на електрифікованих ділянках , 
реалізації на залізницях України 
швидкісного руху. До роботи в цій 
лабораторії залучаються також 
аспіранти та студенти. 

Перед колективом кафедри сто­
ять великі завдання у справі вдоско-
налення навчального процесу, · 
впровадження наукових досягнень 

з метою розвитку технічного про­
гресу на залізничному транспорті, 
і кафедра впевнена, що ці завдання 
будуть виконані. 

Кафедра «Електротехніка та 
електромеханіка» про електро­
пр11водля _електроЗ"ехніку 

місце «Краща група» . Студенти на­
шої кафедри були неодноразовими 
переможцями наукових конкурсів 
всеукраїнського рівня, мають дип­
ломи й почесні грамоти Міністер­
ства освіти і науки молоді та спорту 
України. 

За ці роки кафедра підготувала 
резерв достойних фахівців - інже­
нерів, магістрів, кандидатів і док­
торів наук. Багато з них зараз пра­
цюють в університеті на ниві вихо­
вання й підготовки інженерів­
залізничників. 

Окрім навчальної діяльності, на 
кафедрі ніколи не забували й про 
наукові дослідження . З цією метою 
при кафедрі було створено науко­
во-дослідну лабораторію «Надій­
ність та уніфікація електрооблад­
нання рухомого складу» . Лабора­
торія першою на теренах неза­
лежної України почала виконувати 
дослідження в галузі уніфікації 
електроqбладнання для рухомо1·0 
складу . Ії співробітники працюють 
у галузі підвищення надійності та 
уніфікації тягових електричних ма­
шин та електричних апаратів як 
локомотивів, так і пасажирських 
вагонів. 

З моменту свого заснування до 
сьогодні НДЛ «Уніфікація та 
надійність електрообладнання ру­
хомого складу» тісно співпрацює 
з випробувальною лабораторією 
вагонів, а також низкою підпри­
ємств: Придніпровська залізниця, 
Південно-Західна залізниця , 
ДП НВК «Електровозобудування>>, 
ПАТ «Крюківський вагонобудів­
ний завод», ПрА Т «Запорізький 
електровозоремонтний завод» та ін. 

Колектив лабораторії брав актив­
ну участь у роботі зі сертифікації 
нового рухомого складу для вітчиз­
няних залізниць. 

Нещодавно, з О 1.11.2012 року, 
почався новий етап в історії кафед­
ри. Створено кафедру електро­
техніки та електромеханіки, яка 
увібрала в себе кращі традиції ка­
федр автоматизованого електро­
привода та теоретичних основ елек­

тротехніки. Наразі кафедра є од­
нією із найбільших в університеті. 
У її складі три доктори технічних 
наук, одинадцять кандидатів тех­
нічних наук та три аспіранти , які за­
раз сумлінно працюють над дисер­

.;'Таційними роботами для здобуття 

Два-дцять років кафедра· автома- ступеня кандидата наук. 
тизованого електропривода Дl!Ту Кафедра проводить постшну 
готує високоякісних спеціалістів й ефективну роботу з оновлення 
у галузі електричного привода, ав- матеріально-технічної бази, впро­
томатизаuії виробничих процесів ваджує в навчальний процес най­
і напівпровідникових перетворю- новітн і ші зразки промислового об­
вачів . Знання, що їх здобули в;111ус- ладнання, широко співпрацює з ве­
кники в стінах університету, допо- ликим колом електротехнічних 
могли їм стати бажаними фахівця- компаній регіону , України і близь­
ми на багатьох підприємствах кого зарубіжжя. Адже на меті 
держави. Географія професійного цікава і якісна електротехнічна 
розподілу колишніх студентів ка- освіта. 
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Уже перший мороз покриває 
інеєм все довкола, а це означає, що 
не за горами Новорічні свята. Ко­
жен готується до них по-своєму: 

хтось поспішає до крамниці за по­
дарунками, хтось планує святкове 

меню, дехто завзято готується до 

сесії, а деякі під Новий Рік не мо­
жуть обійтися без культурних за­
ходів та інших подібних дійств. 
Для шанувальників відпочити 

душею ми вирішили скласти неве­
ликий календарний план заходів на 
найближчі дні . Варто зазначити, що 
ДІІТ не стоїть осторонь цих питань . 

Так, · 19 грудня 2012 року, якраз 
до дня Святого Миколая, заплано­
вана поїздка студентів нашого 
університету до дитячих будинків 
«Росток», «Барвінок» та психонев­
рологічного центру на ж/м !грень . 

Метою поїздки є підтримка цих 
дітей , допомога їм . 

Найважливіша подія цього 
місяця - фінал Відкритого міжву­
зівського чемпіонату КВН «Ка­
ВуН», який відбудеться 20-го груд­
ня в актовому залі Академії бу­
дівництва та архітектури і при­
свячений двадцятиріччю його існу­
вання . Це неможливо пропустити! 
Ти повинен бути там та підтримати 
команду свого університету!'! 

27-го грудня в палаці культури 
ДІ!Ту відбудеться студентський 
карнавал за підтр11мки губернатора 
області. 

111.шшш 
Укрзалізниця розвиває елек­

тронний документообіг у міждер­
жавному вантажному сполученні 

Укрзалізниця домовилася з ВАТ 
«РЖД» щодо організації переве­
зень порожніх вагонів з України до 
Росії та з Росії в Україну за безпапе­
ровою технологією з використан­
ням електронної юридично чинної 
накладної СМГС. 

Це спростИТ;ь ' перехід порожніх 
вагонів через кордон та зменшіпь 
час обробки вагонів на станціях. 
Окрім того, уся інформація щодо 
проходження вагона буде в системі 
доступу для залізничників , скспе­
юпорін, вантажовласників та ін. 

Українські зал ізничники перші 
на просторах СНД і у Європі поча­
л11 розвивати електронний доку-

29-го грудня у Палаці культури 
нашого університету буде проходи­
ти концерт для дітей працівників 
ДІІТу, також цього дня о 14.00 -
святковий концерт для дітей-сиріт. 

Новина для шанувальників музи­
ки - 18 грудня місто відвідає гурт 
Ніно Катамадзе & Iпsight. Пісні гур­
ту змушують задуматися про віч­
ність життя людини, співпережива­
ти, думати, співчувати і сподівати­
ся . Це розумна музика для ціну­
вальників серйозного мистецтва. 
Вам до вподоби класична музи­

ка? Тоді ласкаво просимо на кон­
церт джаз-оркестру «Winter Blues», 
який відбудеться І 9 грудня в при­
міщенні філармонії. 

20 грудня студія «95 Квартал» 
з новорічною програмою організує 
вам вечір гумору і сміху в Дніпро­
петровському цирку. Приходьте, 
має бути весело : ) 

Звичайно, як же без подорожей 
та мандрівок?! Туристичний клуб 
«Коте» запрошує кожного, у кого 
є бажання весело та активно 
зустріти Новий Рік і провести зи­
мові канікули, відправитись у подо­
рож. 

Якщо ти досі не знаєш, як 
зустріти Новий рік - Коктебель 
чекає тебе! Саме там відбудеться 
найкрутіша вечірка . Море, гори, 
пустинні пляжі ". і компанія весе­
лих студентів. Тож вперед за нови­
ми враженнями! 
У кожного є чудова можливість 

відвідати зимову казку! Феєрія 
щастя чекає на тебе у Ворохті! Лас­
каво 11росимо всіх бажаючих у світ 
неймовірного західного колориту 
і адреналіну. Подробиці щодо по­
їздок шукай на сайті 
http://www.kote.dp.ua. 
Це далеко не весь перелік за­

ходів, які відбудуться найближчим 
часом. Але вибір за вами!!! Тож 
проводьте свій час цікаво, весело та 
змістовно, отримайте заряд позити­
ву на прийдешні Новорічні свята. 

Півиик Ольга, гр. 215 
Величко Ка111ери11а, гр. 433 

ментообіг у вантажному сполу­
ченні, і тепер за Укрзалізницею 
«підтягуються» сусіди - залізничні 
адміністрації Росії, Білорусі, Поль­
щі та ін. Скоро всі вантажні переве­
зення зді йснюватимуться за елек­
тронним документом. Перші пере­
везення порожніх вагонів між 
Україною та Росією почнуться вже 
наприкінці поточного року. Сторо­
ни прийняли рішення , що проект 
буде реалізовано одразу за схемою _ 
«всі станції Укрзалізниці - всі стан, 
ції ВАТ; «РЖД»» - без визначення 
ПІЛОТНОГО по111гону. 

Наступним кроком буде органі­
зація безпаперових перевезень -
Укрзалізниця вже веде роботу над 
тим, щоб процедура електронного 
оформлення вантажів у міжнарод­
ному сполученні діяла і в роботі 
з навантаженим11 вагонами. 

Совсем скоро приблизится са­
мь1й главнь1й праздник в году -
зто, конечно же, Новь1й год! 

Каждь1й в зтот праздник ждет 
чего-то особенного, верит, что по­
сле Нового года его жизнь изме­
нится в лучшую сторону. Говорят, 
что Новь1й год - самь1й ожидаемь1й 
праздник, более чем День рожде­
ния ! 
И важен даже не столько сам 

праздник, как приготовлення к не­

му. И естественно, все задумьша­
ются еще в ноябрс о том, что же 
подарить в зту волшебную и ска­
зочную ночь?! 

Кто-то решит, что лучший пода­
рочек - зто «Я», и ничего не будет 
предпринимать, а кто-то всерьез 

считает, что дарить нужно что-то 

стоящее, причем независимо -
коллеге по работе или любимому 
человеку! 

Всем тем, кто относит себя ко 
второй группе, я помогу разоб­
раться, что лучше дарить, чтобь1 не 
прогадать! 
Для начала постарайтесь завуа­

лировано вь1яснить желания чело­

века, которому хотите сделать 

сюрприз. Если у Вас зто получи­
лось , то можете смело штурмовать 

магазинь1 в поисках подходящего . 

Ну, а если нет, то представляю ва­
шему вниманию классификацию 
подарков, по которой проще будет 
определиться. 

Подарки бь1вают: 
ро.мантические - всевозможнь1е 

цветь1, оформленнь1е в красивь1й 
букет, дополненнь1й .открьпкой 
(не забь1вайте о язь1кс цветов: на­
пример, красная роза символизи­

рует любовь, белая - нежность); 
uнтеллектуальнь1е книги, 

пластинки, видеокассеть1, нотнь1й · 
или художественнь1й альбом, под­
писка на интерссное издание; 

куттарнь1е - коробка конфст, 
буть1лка хорошего вина, торт; 

коСJ<tет11чес1ше - духи, крсмь1 

и т . д . (приобретая такой подарок, 
будьте осторожнь1, ведь пристрас­
тия и вкуеь1 - дело тонкос); 

практичнь1е - пижама, шарфик, 
зонтик, комплект носовь1х платков 

(не попадите впросак: бслье можно 
дарить топько очень близким лю­
дям или родственникам); 

хозяйственнь1е - тостер, ска­
терть с салфетками, подсвечники, 
подставка для яиц, лопатка для 

торта, маленький кофсйнь1й или 
чайнь1й сер виз, диваннь1е подушки 

ОГОЛОШЕННЯ! 
У зв'язку зі · святкуванням 

НовQго року та Різдва Христова 
вважати вихідними 

та святковими днями: 

30 та 31 грудня, 1, 5, 6, 7 січня 

(подарок особенно придется по вку­
су вашим друзьям, купившим 

в зтом году квартиру); 
поощряющие увлечения - шахма­

ть1, роликовь1е коньки, клюшка, 

спиннинг и т . д. (только не пьпай­
тесь с помощью подарка «подса­

дить» человека на свое хобби). 
классические - драгоценности, 

чась1, вечное перо, калькулятор, 

злектронная записная книжка, кар­

тина, скульптура (на них можно 
сделать символическую дарствен­

ную надпись); 
сувенирь1 - оригинальнь1е, с изю­

минкой, с намеком, а также яркие 
мягкие игрушки придутся по душе. 

Ну а так, как грядущий год - зто 
год Змси - не забьшаем и об зтом . 
Ведь в зтот год можно подарить 
что-нибудь очень символическое . 

Восточнь1е предания гласят, что 
если подарок содержит изображе­
ние змеи, то он, несомненно, при не­

сет в новом году удачу и везение 

его получателю. Самь1ми распрос­
трансннь1ми подарками в данном 

случае будут фигурки-сувенирь1 
в виде змеи, картинь1 , статузтки, 

панно, одсжда, игрушки, брелоки 
с изображением змеи . 

Если вь1 хотите сделать подарок 
для дома или офиса - подарите кар­
тину с изображением змеи, а если 
хотите зарядить знерrией самого 
получатсля подарка - брелок или 
украшения (в таком случае змся 
должна находиться на теле чело­

века). 
Женщине можно подарить укра­

шение с кулоном в виде змеи, муж­

чине - брелок или портмоне с ее 
изображенисм, а детям - плюшевь1е 
игрушки-змеи . 

И самое главное: подарок дол­
жен бь1ть от души, только тогда он 
принссет удачу и успех человеку. 

Я надеюсь, мои советь1 помогут 
Вам определиться с вь1бором , что­
бь1 праздник стал незабь1ваемь1м! 

ЛЬ1се11ко Ольга гр. 713 

Керівник проекту 
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